

上车即送验房卡,现场签约就送门、有多少送多少——

# 面对面样板房直通车周末继续发车

没有促销人员在耳边喋喋不休,只有工作人员为你细细讲解样板房参观的一二三四;没有空谈的设计概念,只有100套不同风格的样板房静静等你参观、品评。这就是上周末吸引了近百位读者报名,本周末仍将隆重举办的面对面“样板房博览会”活动。

3月28日、29日,南京面对面装饰将准备100套不同风格的样板房,它们正处于不同的施工状态,有的已经完工,有的仍在进行水电、瓦、木、油等项目的施工,它们将完美展示面对面的14项新施工工艺,体现面对面的日益完善的工地管理。

在直通车上,面对面装饰还将免费赠送南京近万套户型标准设计方案;并将组织38种知名建材进行现场特价拍卖,签约就送门、有多少送多少。活动期间,面对面装饰还将征集10套标准家装样板房,在公司正常优惠活动的基礎上,样板房业主还可再享受特别优惠。

## 上周回顾

### “好色”工地深得业主喜爱

“面对面的水管居然是分色的!这我还第一次见到呢!”参观面对面样板房的读者王小姐惊奇地说。而她的这一发现,让她对面对面的施工质量充满信心。“只要看看颜色,就知道工人们有没有偷工减料了。”

据统计,上周末,共有80多户业主报名参加了面对面的样板房博览会活动,参观了面对面装饰的标准样板房。其中绝大多数业主都对面对面装饰的标准工地很感兴趣,特别是对其分色管理,十分信赖。

据面对面装饰的工作人员介绍说,这种水管分色的做法是面对面武汉分公司的一位工程部经理发明的。“这样做的好处,是让工人和消费者都能对冷热水一目了然。白色是热水管,蓝色是冷水管,而且水管都用了管夹来固定。”

不光水管分了色,面对面的电路线管也是分色的。“红色为强电,蓝色为弱电,这样就能明确知道哪些是强电线,哪些是弱电线。消费者只需通过颜色就可知道工人有没有按照规定施工了。”据悉,面对面的工程部要求每个工程的电路施工都要根据施工规范,将强、弱电要分开,间距30厘米,避免相互干扰。每根强电线管只允许穿三根线,弱电穿一

根线,弱电线线管要用大弯,避免电视、网络的屏蔽问题。

据了解,面对面装饰还将一些装修辅材进行了分色,通过黄色腻子、蓝色防水,让消费者能对施工工艺和施工规范一目了然。“面对面要求处理墙面时,先铲墙,再检查墙面的抹灰层水泥砂浆比例,看是否空鼓;再看是否需要粘网格布,然后刷107胶封底,增加腻子与墙体的粘接度,最后采用黄色腻子批刷三遍。每个业主都能通过颜色来判断工人是否按照规范施工。”防水也是如此,面对面采用的独特的蓝色防水材料,让业主能明显看出施工程序。

## 本周预告

### 标准工地样板房本周再开放

由于天气原因,上周有部分已经报了名的业主没能参观到面对面装饰的标准样板房。为此,3月28日、29日,面对面装饰将再次举办“样板房博览会”活动,将其在全市范围内的100套样板房工程再次开放,供大家参观。

“这些样板房涵盖了现代简约、欧式、美式、中式等十多种风格,包括了别墅、平层、挑高等户型,工程报价在3万到50万不等,消费者总能找到适合自己的。”面对面装饰南京分公司总经理童斌表示。

今年,面对面装饰对其原先的施工工艺进行了改进和



面对面装饰样板房

完善,推出了14项新工艺,包括轻钢龙骨石膏板吊顶、木龙骨石膏板吊顶、轻质复合隔墙、地宝、改性腻子、清漆、混油漆、显纹漆、弱电电管屏蔽、PPR水管管道热熔工艺、强电电管铺设、排水管道连接、厨卫铝扣板防老化保温等。“消费者也可以通过参观样板房,了解新改进的14项工艺。”

“现在很多消费者选择家装公司时主要比较价格,哪家报价低就选哪家。其实这是最大的错误,首先每家的设计方案、报价系统、人工单价、管理成本等各不相同;其次,各家用材、工艺也不尽相同。如果还没看到现场施工工艺和实际设计效果就轻易选择家装公司,太不明智。”童斌提醒广大消费者,先参观样板房再选择家装公司十分必要。

## 温馨提醒

### 报名即可获赠免费验房卡

为方便消费者参观,公司现开通三条样板房直通车线路接送消费者,人们可以根据自身情况,选择乘车路线,敬请拨打报名电话预约乘车地点。

每位报名此次“样板房博览会”的业主都可获得免费验房卡一张,由专业验房师为你检查新房,如发现局部质量问题,公司还可以为你提供免费的局部空鼓维修。

同时,面对面装饰还将组织30多个材料商老总到现场推出签售特价,消费者可在最低价基础上享受更多优惠。

## ■ 报名热线

江北:025-83605882  
市区:025-83605935  
江宁:025-83605934

发车地点:  
玄武门南京规划展览馆一楼

参观线路:  
部分参观样板房路线,如有具体要求,敬请拨打报名热线预约登记

江北:金城丽景(水电)—旭日上城(中期)—威尼斯水城(油漆欧式)—明发滨江新城(成品现代);另有天润城、阿尔卡迪亚、海德北岸等约30套样板房

市区:聚宝山庄(成品简欧)—宏图上福园(油漆)—西堤国际(木工)—金城中央(木工、油漆完工)—宝象花园(水电、木工、油漆);另有华汇康城、凤凰和鸣苑、玄武英郡、金陵大公馆等约50套样板房

江宁:天地新城(油漆完工现代)—明月港湾(木工、油漆)—世纪东山(油漆完工简中);另有托乐嘉、百家湖、武夷绿洲等约20套样板房

本版采写 王燕

**家乐家**  
Home Mall

家具 建材 灯饰  
www.shilinCN.com

## 09' 家乐家总裁签售计划正式启动

备受关注的文娛盛典梦想中国华东区海选连续7个周末14场海选走进家乐家;史无前例的总裁签售计划同期连续7个周末14位厂家总裁走进家乐家签爆南京。

精彩绝伦的文娛表演,心惊肉跳的总裁签售价,石林家乐家在国内开启一场史无前例的大惠战,3月28日正式上演。

梦想中国

梦想中国华东区海选每周末走进家乐家

# 柏林地板超市总裁亲临家乐家

# 3月29日 签爆南京

3.28-29 柏林地板超市  
牵手“梦想中国”总裁签售会

惊喜一、签售当日店面全系列产品超低特价:全场**94**折;  
惊喜二、29日13:30-14:00总裁亲临现场签售再放惊喜折价;  
惊喜三、现场下单即获抽奖资格,赢取更多惊喜奖品。

家乐家米兰国际灯街4月18日风尚开业

米兰国际灯街4月18日风尚开业,2万平米20个品牌风情邀约:凯撒琳、新开元、炬壹、诺克、亚历克斯、澳的利、凯盟、巴洛克、维铭丽、品上、帝罗、夏盟、帝美、百得诗特、华艺照明、欧普、TCL、松下、西蒙、南京鸿雁。

现在拨打电话:86976500报名赠送400元开业现金券。

第三届品牌地板中国巡回展  
4月11日家乐家盛大开幕

每年购买地板的最佳时机都是从家乐家开始。30家国内外一线品牌,厂家专供价、经销商定金双倍增值、商场现金贴补三方让利,4月11日隆重开幕。

3月28日起至4月10日期间交定金的顾客不仅享受地板节的优惠促销,还可以享受在4月11日、12日双倍使用、家乐家再加赠购物篮一个额外优惠,本优惠和特价、商户活动不同时共享。

活动详情请见店堂公告

SHILIN 石林家居连锁  
家乐家广场

卡子门大街88号(双龙街西站)  
101、102、103、104、106、116、126、14、27、88、816路,南金线、南广线双龙骨两站下

免费购物直通车  
即日起全面升级,新增线路:  
禄东至干桥/江宁大学城/三山街

详情登录:石林家居网  
www.shilinCN.com

8697 6500  
8697 6599